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| __'_?Ql) (3 pontos] D01s trenos de 227 kg estao_
e '.:pOSICIOnadOS a-uma, pequena distancia-.um - do . e
“'i,outro, um diretamente atrds do outro, conformei.;'-._’“‘" B
=% mostraa ﬁgura ab lado.: Um gato de 363 kg, oo T
- posicionado sobre um ‘treng, saita para0.outro g, oo AL S ‘
- imediatamente, salta de volta parao prlmelro Ambos 0s saltos sdo efetuados com uma veloadade
“de3, 05 m/s relatlva ao treno em que o gato estava m1c1almente Encontre as veloc1dades finals dos-‘:
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Q2) (3 POHtOS) Um automovel com. passagelros tern peso de 16 400 N e esta se movendo para c1ma. .
‘em uma rampa de 10o com ‘uma velocidade: inicial de 113 km/h quando 0. motorista comegaa .
_acionar os freios. 0 ‘carro para apos percorrer 225 'm ao longo da estrada inclinada. Calcule 0
trabalho reahzado pelos frelos ao- parar o0 carro,’ supondo que ‘todas as outras transferencxas de s
energla neste probIema (como canr e energla 1nterna] possam ser desprezadas R A .

B f.?"- QB) (4 pontos) Um 1010 possul momento de merc1a de 950 g (:m2 e uma massa de 120 g O raio do e
! seu eixo 6 32,0 mm. e-sua corda tem. 134 £m de comprlmento 0 1010 rola para’ balxo a partlr do L
S _vf'repouso até o fim da corda R : s S -
a) [1 ponto) Qual éasua acelera(;ao? R S
S --b] ( ponto] Quanto tempo ele leva até atmglr 0 ﬁnal da corda” - o o S
R 'c) (1 ponto) Seo joib ‘dorme no final-da: corda- &m um movimento puramente rotacmnal qual S
© .. ‘éasua veloc1dade angular em revolugoes por segundo" L T SR
. -~d) (1 ponto). Qual seria o resultado em" c) se 0 010 fosse }ogado para balxo com uma ve10c1dade S
' m1c1al de 1 30 m/s? L . Lo _ : :
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